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ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ
ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΠΙΣΚΟΠΟ
ΜΠΟΓΚΟΡΟΝΤΣΚ ΑΝΤΩΝΙΟ ΣΤΗ ΡΩΜΗ

Λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή την πανήγυρη του πρώτου στην Αιώνια Πόλη Ρωσικού Ιερού
Ναού πραγματοποιήθηκαν στις 11 Δεκεμβρίου 2016 στον Ιερό Ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος
Αικατερίνης στη Ρώμη.

Της Θείας Λειτουργίας την ημέρα αυτή τέλεσαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και ο
Επίσκοπος Μπογκορόντσκ κ. Αντώνιος, Προϊστάμενος του ἐν λόγῳ Ιερού Ναού και Υπεύθυνος των
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία, συλλειτουργησάσης πλειάδος κληρικών.

Επίσης παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αγία Έδρα κ. Α. Αβντέγιεφ, ο
Ιερέας Hyacinthe Destivelle, στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της ενότητας
των χριστιανών, ο Κοσμήτορας της Σχολής Ιεραποστολογίας του Γρηγοριανού Πανεπιστημίου
Ρώμης Ιερέας Μίλαν Ζουστ, η Προϊστάμενος της Διευθύνσεως Διεθνών Προγραμμάτων κα Τ.
Σούμοβα.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ετελέσθη πανηγυρική δοξολογία και ακολούθησε η



λιτανευτική πομπή πέριξ του Ιερού Ναού. Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ευλόγησε τις
μαρμάρινες θήκες με εικόνες της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης και της Συνάξεως των ἐν
Ρώμῃ Αγίων, οι οποίες προ ολίγων ημερών τοποθετήθκαν στο Ναό.

Εκ μέρους των συλλειτουργησάντων κληρικών και ενοριτών τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα
προσφώνησε θερμώς ο Επίσκοπος Αντώνιος, ο οποίος τόνισε ότι με την υψηλή παρουσία του ο
εκλεκτός προσκεκλημένος σημαδεύει την τελική φάση εξωραϊσμού του Ναού, ο οποίος τελικά
απέκτησε όλα τα χαρακτηριστικά, τα οποία από ήταν εξ αρχής στο σχέδιο.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας από την πλευρά του κήρυξε το θείο λόγο, όπου ερμήνευσε την
Αποστολική και την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας, ευχαρίστησε τον Επίσκοπο Αντώνιο για τη
φιλοξενία και του ευχήθηκε να τον ενδυναμώνει ο Θεός στην αρχιερατεία του.

Τέλος, ο Επίσκοπος Αντώνιος απένειμε τιμητικά διπλώματα σε ορισμένα πρόσωπα, τα οποία
διακρίθηκαν για τη συνδρομή τους προς την ενορία της Αγίας Αικατερίνης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48889/
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